



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о причинении малолетнему ребёнку смерти по неосторожности в Новосибирской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Ранее сообщалось, что 18 ноября текущего года полуторамесячного ребенка с признаками простудного заболевания госпитализировали в одну из больниц региона, где он скончался.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя СУ СКР по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить об установленных обстоятельствах. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744070>